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El plan de participación pública de Arc Il fue diseñado para documentar el cumplimiento del título VI de la ley de derechos civiles de 1964 y fue desarrollado de acuerdo con la guía en la circular 4703,1 de la administración federal de tránsito, "Guía de política de justicia ambiental para el gobierno federal Receptores de la administración de tránsito ".



Alcance

A través de nuestras oficinas en Austin, San Marcos y Round Rock, el personal de ARCIL hace más de 200 presentaciones de divulgación cada año.  Un mínimo del 20% de estas presentaciones se dirigen a organizaciones que atienden a poblaciones marginadas: minorías raciales, población LEP, individuos con discapacidades de baja incidencia y residentes rurales.  El personal de ARCIL proporciona información al público y recibe comentarios sobre el ARCIL Viaje Programa de servicios.


Comité Consultivo del consumidor

El Comité Consultivo de consumidores de Arc Il está compuesto por individuos que reciben servicios de ARCIL, reuniéndose trimestralmente con el Director Ejecutivo para proporcionar información sobre programas en desarrollo y en curso.  El Comité revisa y ofrece comentarios sobre el ARCIL Viaje Programa de servicios.


Evaluación de necesidades

Cada individuo que es elegible y expresa interés en el ARCIL Viaje El programa de servicios completa una encuesta de evaluación de necesidades que documenta las necesidades específicas de transporte – destinos, tiempos deseados, propósito del viaje, disponibilidad de servicios de transporte públicos y privados.










Encuestas de satisfacción

ARCIL, Inc. realiza encuestas de satisfacción voluntaria con los consumidores para obtener información sobre los servicios recibidos, la calidad de la interacción con el personal de ARCIL, la satisfacción con los resultados y las necesidades adicionales no satisfechas.




Planificación regional del transporte

ARCIL, Inc. es una organización miembro activa en el Comité regional de coordinación de transporte del área de capital (RTCC), el organismo responsable de la planificación relacionada con los programas financiados bajo la sección 5310 "movilidad mejorada de personas de la tercera edad y gente con Discapacidades "programa".  El RTCC dirige foros públicos y encuestas para reunir información sobre las necesidades de transporte en la región.  Los programas de la sección 5310 están diseñados para responder a las metas y prioridades regionales establecidas por el RTCC.


Tarifas

ARCIL, Inc. proporciona capacitación y apoyo a personas elegibles con discapacidades relacionadas con sus necesidades de transporte, pero no proporciona servicios de transporte.  Como no hay tarifas, los requisitos para la entrada pública en las tarifas son negados.


